



NAŠE MESTO

STRÁŽSKE ROČNÍK XXV. Číslo 4 13. október 2023 Zadarmo

Rokovanie mestského zastupiteľstva

str. 1

V polovici septembra sa uskutočnilo ďalšie zasadnutie mestského zastupiteľstva. Poslanci odobrili tiež 2. zmenu rozpočtu mesta, pričom umožnili prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov o viac ako 100 tisíc eur. Ide však o presun rozpočtových prostriedkov bez celkovej zmeny príjmov a výdavkov. Rozpočet je tak aj po zmene vyrovnaný v hodnote vyššej ako 8 miliónov eur.

Obchádzkové trasy je potrebné opraviť

str. 1

Počas výstavby okružnej križovatky v Strážskom bola doprava odklonená na obchádzkové trasy. Ich nevyhovujúci stav sa radnica rozhodla riešiť s kompetentnými. Počas jednania sa všetky zúčastnené strany zhodli na potrebe urgentného riešenia daného stavu a opodstatnenosti požiadavky mesta.

Počas otvorenia nového námestia sme pokorili slovenský rekord

str. 2

Nové námestie prešlo rozsiahlou rekonštrukciou a pribudla tiež nová zeleň. Celá investícia vyšla na 1,65 milióna eur, mesto investovalo vyše 230 tisíc eur. Počas slávnostného otvorenia dňa 3. septembra sme vytvorili nový slovenský rekord.

Rokovanie mestského zastupiteľstva

14. septembra sa uskutočnilo ďalšie zasadnutie mestského zastupiteľstva, počas ktorého poslanci rokovali o rôznych bodoch v rámci programu. Zobrali na vedomie plnenie rozpočtu Mestského podniku služieb, rovnako tak aj plnenie finančného rozpočtu mesta Strážske k 30.6.2023. Poslanec a predseda finančnej komisie, Ing. Ondrej Drutár, informoval, že plnenie príjmovej časti je vo výške 56% plnenia rozpočtu, plnenie výdavkovej časti je vo výške 53%. Finančná komisia skonštatovala, že v prvom polroku sa rozpočet mesta plní úmerne k danému obdobiu. Poslanci odobrili tiež

2. zmenu rozpočtu mesta, pričom umožnili prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov o viac ako 100 tisíc eur. Ide však o presun rozpočtových prostriedkov bez celkovej zmeny príjmov a výdavkov. Rozpočet je tak aj po zmene vyrovnaný v hodnote vyššej ako 8 miliónov eur. Mestské zastupiteľstvo schválilo spôsob prenájmu pozemku o výmere 555 m² a rovnako aj zverejnenie zámeru na prenájom tohto úseku pre Operačné stredisko záchrannej zdravotnej služby Slovenskej republiky na dobu určitú – 10 rokov za cenu 1,00 €/rok. Na predmetnom pozemku by mala vzniknúť jed-

noposádková stanica záchrannej zdravotnej služby v súvislosti s prebiehajúcim Plánom obnovy a odolnosti Slovenskej republiky. Viac informácií sa dozviete na stránke mesta www.strazske.sk

Text: Mgr. Tamara Magyarová

Obchádzkové trasy dostali počas uzávery križovatky zabráť

Počas výstavby okružnej križovatky v Strážskom bola doprava odklonená na obchádzkové trasy. Jednou z nich bola aj cesta na Družstevnej ulici. Na danom úseku sa však objavila porucha potrubia. Tú následne opravila spoločnosť VVS a.s., ktorej potrubie patrí pod správu. Práce sa však predĺžili kvôli tomu, že druhú poruchu zaznamenali na susednom pozemku, preto ju musel odstrániť vlastník na svoje náklady. Nevyhovujúci stav ciest sa radnica rozhodla riešiť s kompetentnými, preto sa 25. augusta stretlo vedenie mesta s predstaviteľmi Slovenskej správy ciest (ďalej SSC), so spoločnosťou Eurovia SK a.s. ako zhotoviteľom stavby a s Ing. Jaroslavom Kmeťom, štátnym tajomníkom rezortu dopravy. Jednanie sa uskutočnilo pred poslednou oficiálnou kontrolou stavby pred otvorením kruhového objazdu a jeho odovzdaním do skúšobného užívania. Mesto Strážske žiadalo o uvoľnenie finančných prostriedkov na opravu miestnych komunikácií, ktoré počas uzávery križovatky slúžili ako obchádzkové trasy. Štátny tajomník a predstavitelia SSC sa zhodli na potrebe urgentného riešenia daného stavu a opodstatnenosti požiadavky mesta. Ing. Jaroslav Kmeť prisľúbil poskytnutie účelovo viazaných finančných prostriedkov na renováciu ciest obchádzkových trás. Radnica odoslala tiež oficiálnu žiadosť v tejto veci a v súčasnosti je v štádiu riešenia.

Text: Mgr. Tamara Magyarová

79. výročie SNP

Pietny akt kladenia vencov pri príležitosti 79. výročia Slovenského národného povstania sa uskutočnil 28. augusta 2023 na Námestí Alexandra Dubčeka pri pamätníku Jozefa Begéniho. Základná organizácia Únie žien Slovenska a Miestna organizácia Matice Slovenska Strážske uskutočnili súťaž v aranžovaní kvetov, kde vystúpil krúžok Zrkadlenie, ktorý sa predstavil pásmom venovaným SNP pod vedením G. Grmolcovej a spevácka skupina Rozmarín z klubu dôchodcov. S prejavom vystúpil primátor mesta, Patrik Magdoško, a predsedníčka Základnej organizácie Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov (ďalej SZPB), Anna Zabloudilová. Na úvod predniesla G. Grmolcová báseň a zazneli piesne pod vedením Petra Schudicha. Pozvanie prijal predseda Oblastného výboru SZPB Michalovce M. Prega, ktorý odovzdal ďakovný list Slavomirovi Magurovi. Zúčastnili sme sa na partizánskej vatre v Porube pod Vihorlatom a Remetských Hámroch, kde sme položili vence k pamätníkom. Ďakujeme všetkým, ktorí sa zúčastnili na pietnom akte a vzdali úctu tým, ktorí bojovali za našu slobodu.

Text a foto: Anna Zabloudilová, prispievateľka



Mesto chce zlepšiť podmienky parkovania na Vihorlatskej ulici

Vedenie mesta sa opakovane stretávalo s občanmi z Vihorlatskej ulice 625 a 626, aby sa spoločne dohodli na počte parkovacích miest. Kompetentní s občanmi diskutovali naposledy 18. júla, kde prezentovali štúdiu so zapracovanými pripomienkami, ktoré vyplý-

nuli z posledného stretnutia a z pripomienok doručených na mestský úrad. Pôvodne miestni žiadali maximálne využitie plochy, a tak by tu vzniklo 128 parkovacích miest. Nová štúdia obsahovala po prerokovaní 98 miest, z nich 8 pre invalidov, pričom by tu zachovali stromovú výstavbu a cvičisko, no basketbalovú plochu by presunuli na detské ihrisko. Počas júlového stretnutia sa s občanmi dohodli na ďalšom rušení parkovacích miest, a to z dôvodu zachovania kovových konštrukcií na čistenie

kobercov. Finálna verzia, ktorú zapracujú do projektu bude pozostávať z 85 parkovacích miest. Primátor mesta, Patrik Magdoško, sa však zamýšľa nad financovaním výstavby: „*Chceme byť pripravení na prípadné čerpanie financií cez projekty na to určené. Samotná kompletná realizácia by sa totiž pohybovala v stovkách tisícov, na čo radnica v rozpočte nemá financie.*“

Text: Mgr. Tamara Magyarová

Slávnostné otvorenie kruhového objazdu v Strážskom



V Strážskom začali s výstavbou okružnej križovatky vo februári tohto roku. Ide o križovatku na priesečníku troch okresov, Michalovce, Humenné a Vranov nad Topľou, na ktorej v minulosti dochádzalo často k vážnym dopravným nehodám. Dielo pre Slovenskú správu ciest za 874-tisíc eur bez DPH realizovala spoločnosť Eurovia SK. Slávnostné otvorenie kruhového objazdu sa uskutočnilo 31. augusta 2023 o 10:00 hodine. Primátor mesta Strážske, Patrik Magdoško, pozval na otvorenie okružnej križovatky aj najmenších: „*Naše deti nám ukázali, že náš kruháč je super detské ihrisko, preto si pred oficiálnym spustením dopravy spravíme preteky na kruháci o 8.30 hodine.*“ Nový objazd si tak vyskúšali najskôr deti na kolobežkách, kolieskových korčuliach a súťažili tak o najrýchlejší prejazd. Kompetentní pozvali tiež osoby na invalidných vozíčkoch a samostatnou disciplínou boli súťaže mamičiek s kočíkmi. Pretekov s názvom Strážčanský kruháč sa zúčastnilo 66 detí, ktoré súperili v troch kategóriách. Všetci súťažiaci dostali ako odmenu výstražné vesty, kľúčienky, perá a samozrejme nesmela chýbať sladká bodka na záver v podobe cukrovej vaty a popcornu. Primátor, Patrik Magdoško, ocenil rýchlosť stavby: „*Sme veľmi radi, že sa dodržal termín ukončenia výstavby do 31. augusta, ktorý bol spoločne dohodnutý na začiatku prác, aby sme neobmedzovali občanov niečo vyše roka, tak za tri mesiace po skrátení doby sme dokázali k 1. septembru poslať žiakov už do školy cez nový kruhový objazd, ktorý patrí medzi najmodernejšie križovatky na Slovensku.*“

Text: PhDr. Alena Jurečková, referentka školstva, prispievateľka

Foto: mesto Strážske



Otvorenie námestia Alexandra Dubčeka a pokus o prekonanie rekordu

Mesto Strážske pripravilo v letnom čase otvorenie zrekonštruovaného Námestia Alexandra Dubčeka. S rozsiahlou prestavbou námestia aj príslušných chodníkov, začala firma Tamalex, ktorá zvíťazila vo verejnom obstarávaní 1. decembra 2022. Primátora mesta, Patrika Magdoška, teší, že sa náročná prestavba za 1,6 milióna podarila za 9 mesiacov: „*Som rád, že napriek mnohým úvodným ťažkostiam, nečakaným problémom sa podarila najväčšia obnova nášho námestia za posledné desaťročia. Verím, že nielen obyvateľom nášho mesta, ale aj návštevníkom sa bude nové námestie mesta Strážske páčiť, že si tu oddýchnu a načerpajú sily do ďalších dní.*“ Námestie získalo nový vzhľad nielen po stavebnej stránke, úpravou prešla aj zeleň. Nové námestie sme slávnostne otvorili v nedeľu, 3. septembra 2023 o 15.00, za účasti predstaviteľov troch cirkví. Na slávnosti vystúpil hudobný hosť Vladimír Bučko. Krstným otcom stavby sa mal stať spevák David Koller, no napokon ním bol Župan Košického samosprávneho kraja, Rastislav Trnka, i zamestnankyne školskej jedálne, ktoré sa postarali o nový rekord. Občania Strážskeho v tento deň prekonali starý rekord v najdlhšom skladanom závine z roku 2016 z Trenčianskej Turej. Náš závin napokon meral 162,50 metra a obsahoval 11 náplní, vďaka čomu sa zapísal do Knihy slovenských rekordov. Patrik Magdoško vyjadril vďaka za spoluúčasť nielen občanom mesta, ale aj zamestnancom mestského podniku služieb, pracovníkom mestského úradu i zamestnancom základnej školy. Vedenie mesta umiestnilo na námestie aj časovú schránku, do ktorej odovzdali odkaz budúcim generáciám. Práce však pokračovali aj koncom septembra. V pripomienkovom konaní totiž mesto žiadalo o doplnenie realizácie zjazdov smerom od mestského úradu k bankomatu, pretože bol strmý či o umiestnenie viacerých tyčí, ktoré zamedzia vstup osobným automobíľom. Tiež bolo potrebné dopieskovanie dlažby a jej zhutnenie.

Text: PhDr. Alena Jurečková, referentka školstva, prispievateľka

Foto: mesto Strážske





O nájomné byty je veľký záujem

Priestory bývalého LDCH prešli rekonštrukciou, ktorú financoval Štátny fond rozvoja bývania (ďalej ŠFRB), pričom práce realizovala právnická osoba. Vzniklo tu 63 nájomných bytov, ktoré sú v súčasnosti už takmer obsadené. V súvislosti s pilotným projektom navštívila naše mesto štátna tajomníčka ministerstva dopravy, Katarína Bruncková, a generálny riaditeľ štátneho fondu rozvoja bývania, Tomáš Lamprecht. V areáli nového bytového domu však chýba parkovisko a potrebná je tiež revitalizácia parku. Investor počas stretnutia prisľúbil, že bude konať neodkladne. Prednostka, Mgr. Mária Hajdučková, avizovala, že

načrtli aj ďalšie možnosti stavebných prác v meste: „V rámci rokovania prebehla tiež diskusia k plánovanému projektu obnovy budovy materskej školy a navýšenia jej kapacít. Tiež bola prejednávaná otázka prípadného zriadenia a výstavby domova dôchodcov na území mesta Strážske.“ Vedenie mesta verí, že ŠFRB bude nápomocný aj pri ďalších projektoch obdobného charakteru v Strážskom, či už v réžii súkromného investora alebo našej samosprávy.

Text: Mgr. Tamara Magyarová

Foto: mesto Strážske

Využijeme slnečnú energiu

Počas augusta sa v meste začala výstavba zariadenia na využitie slnečnej energie na výrobu elektriny – fotovoltaiky. Umiestnia ho na streche budovy kultúrneho domu s cieľom znížiť spotrebu elektrickej energie. Na kompletnú realizáciu sú vyhradené dva mesiace, pričom radnica získala na projekt 31 tisíc eur z európskych zdrojov. Rovnaký systém úspory by rada využila pri ďalších mestských budovách. Zamestnanci mestského úradu naďalej pracujú aj na iných projektoch. V uliciach pribudnú štyria pracovníci Miestnej občianskej a preventívnej služby a vedenie podalo žiadosť aj vo veci terénnych sociálnych pracovníkov. V procese realizácie je výstavba 22 stojísk po celom meste a tiež projekt zberného dvora, ktorý bude umiestnený v areáli Technických služieb mesta Strážske. Ďalším plánovaným projektom je revitalizácia vnútroblokových priestorov starého sídliska či obnova budovy materskej školy. Mesto sa chce v budúcnosti zapojiť aj do výziev spojených s cyklistikou. Konkrétne má v pláne spojiť naše mesto pomocou cyklotrasy s obcou Brekov až do Humenného.

Text: Mgr. Tamara Magyarová

Foto: mesto Strážske



Leto plné zážitkov

Letná sezóna 2023 sa v areáli letného kúpaliska v Strážskom niesla v atmosfére nových kultúrnych akcií. Radnica odštartovala kultúrne leto súťažou vo varení guláša, vodní nadšenci si mohli vyskúšať cvičenie vo vode s inštruktorkou. Návštevníci si mohli pozrieť ukážky bojového umenia AIKIDO v podaní Petra Tomka a RED DRAGON, deti rozvíjali svoje kreatívne myslenie prostredníctvom tvorivých dielničiek, na kúpalisku zažili tiež penový show a vybláznili sa na skákacom hrade. Veľký úspech zožalo Kladzanské nainé divadlo s komédiou Jak še u nas pred 100 rokami divadlo okocilo. Počas tejto sezóny si mohli občania zadovážiť rezidenčné i senior karty, vďaka ktorým mali cenovo zvýhodnené vstupné. Napriek tomu však 93% návštevníkov tvorili cezpoľní. Cez brány areálu tak prešlo takmer 3 tisíc platiacich, 360 detí, 72 držiteľov Jánského plakety i 143 občanov s preukazom ZŤP. Vyzbierané financie investoval mestský podnik služieb do úhrady energií a na mzdy plavčíkom. Tí počas letnej sezóny vykonali 6 zásahov bez nutnosti privolania rýchlej zdravotnej pomoci. Po lete je však potrebné pristúpiť k viacerým opravám. Vedenie mesta sa bude zaoberať nevyhovujúcim povrchom plochy kúpaliska pri bazénoch, ktorá je poškodená a nevhodná na daný účel a miesto, kde má návštevníkom slúžiť. Taktiež bude hľadať dostupné a ekonomicky výhodné možnosti vyhrievania vody v bazénoch. V pláne má rozšíriť hraciu plochu pre deti v areáli o ihrisko RODINKA, s výstavbou začne po podpise zmluvy v nasledujúcich mesiacoch, a to vďaka úspešnej žiadosti v rámci dotačnej schémy na podporu plnenia funkcie rodiny, ktorú spravuje Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky.

Text: Mgr. Tamara Magyarová

Ako správne nakladať s odpadom v našom meste

Mestský podnik služieb mesta Strážske zbiera odpady z kontajnerových stojísk v presne určených intervaloch:

Objemný odpad /nábytok, koberce, okené rámy a pod./ - posledný piatok v mesiaci /12x ročne/, v prípade väčšieho množstva odpadu je možné bezplatne objednať kontajner na t.č.0907 996 784, 0907 996 785, taktiež je možné doniesť tento druh odpadu osobne na prevádzku Technických služieb /zberný dvor/ na Obchodnej ulici v čase od 6.00 do 14.00h v pracovných dňoch.

Drobný stavebný odpad je možné doniesť osobne na prevádzku Technických služieb /zberný dvor/ na Obchodnej ulici za poplatok 15€/tona alebo pri väčšom množstve drobného stavebného odpadu je možné pristiaviť veľkokapacitný kontajner na objednávku.

Elektronický odpad /televízory, chladničky, mrazničky, práčky, vysávače...všetko v pôvodnom stave, čiže vrátane elektromotorov a ďalších súčastí/ - je možné doniesť osobne na prevádzku Technických služieb /zberný dvor/ na Obchodnej ulici bezplatne od pondelka do piatka 6.00-14.00 h, MsPS taktiež organizuje mobilný zber elektronického odpadu 3x ročne a to v mesiacoch marec, jún, september daného roka.

Prosíme občanov mesta, aby nenechávali na stojiskách kontajnerov ani na priestranstvách pred rodinnými domami voľne položený odpad mimo harmonogramu zberu.

Harmonogram je zverejnený na webovej stránke mesta www.strazske.sk a taktiež na webovej stránke MsPS mesta Strážske www.mspstrazske.sk t.číslo: 0911 916 921.

Odpad vyložený mimo harmonogramu zberu MsPS nevyzberia, a tak bude znečisťovať naše mesto.

Prosíme občanov aby rešpektovali tieto podmienky a boli spolutvorcami čistého prostredia, v ktorom žijeme my, všetci. Ďakujeme za pochopenie.

Text: Mgr. Katarína Danišová-referentka OH Strážske, prispievateľka

Podakovanie

Dňa 14.07.2023 nás nečakane a navždy opustil náš drahý manžel, otec, svokor, dedko i pradedko **Ludovít Šrenkel**. Ďakujeme všetkým priateľom, susedom i známym, ktorí sa prišli naposledy rozlúčiť, a tak zmiernili náš veľký nečakaný žiaľ.

Smútiaca manželka s rodinou



Nech ti drahá mama večné svetlo svieti, to je prosba do neba od tvojich detí. S láskou, úctou a s bolesťou v srdci ďakujeme všetkým príbuzným a známym, kolektívu DSS Harmónia, ktorí sa prišli rozlúčiť s našou milovanou mamičkou a babkou **Annou Vilkovskou**, ktorá nás navždy opustila 19.07.2023. Ďakujeme za kvetinové dary a prejavenu úprimnú sústrasť. Smútiaca rodina, Marta, Miroslav a Anna



Pestrá činnosť v Klube dôchodcov

Nie iba pekné dni boli v klube dôchodcov bohaté na činnosť. V apríli to bola ochutnávka jedál. Deň matiek oslávili matky a ženy pri programe z Lidwiny a speváckej skupiny Rozmarín s veršami zo Zrkadlenia. Pozdraviť ich prišiel primátor mesta, Patrik Magdoško. V júni do parku prišlo 40 členov na stretnutie pri guláší a nenáročných športových súťažiach. V rámci osláv 79. výročia SNP šesť žien aranžovalo Kyticu vďaky – ikebany a kvety vo váze, spevácka skupina z KD Rozmarín spoluúčinkovala v pásme Zrkadlenia. Pri slávnosti otvorenia renovovaného Námestia Alexandra Dubčeka a rekordnej štrúdi 10 žien krájalo a podávalo koláče. Na septembrovom športovom podujatí sa v parku stretlo 39 súťažiacich v 4 disciplínach. Z nich vždy traja najlepších si ocenia prevzali z rúk primátora. Ani tu nechýbalo občerstvenie pri chutnej klobáske.

Text: Gabriela Grmolcová, prispievateľka



Stražčanik na festivale

Už po ôsmikrát členovia DFS Stražčanik prekročili hranice Slovenska, aby šírili krásu nášho folklóru aj v zahraničí. Zúčastnili sa XVII. ročníka Medzinárodného folklórneho festivalu MUGURELUL 2023 v Rumunsku - osláv spevu, tanca a ľudových piesní zo všetkých folklórnych oblastí Rumunska, ale aj iných európskych krajín. Hostiteľské folklórne skupiny predstavili tradičné zvyky, piesne a tance svojho domova. Festivalu sa zúčastnilo vyše 600 umelcov z hostiteľskej krajiny i zahraničia – Ukrajiny, Moldavska a Čiernej hory. Snahou CVČ Strážske je i naďalej vytvárať priestor pre rozvoj tejto záujmovej oblasti, umožňovať deťom zúčastňovať sa rôznym prehliadok a festivalov, stretávať nových kamarátov, spoznávať nové národy a ich kultúrne dedičstvo.

Text a foto: Mgr. Marta Kordeľová, riaditeľka CVČ, prispievateľka

Prímestské tábory v našom meste

Túžba objaviť poklad, odhaliť tajomstvo, poznať záhadu levitujúceho vláčika – v tomto duchu sa niesli prímestské denné tábory. Počas tohoročných letných prázdnin ich pre deti pripravilo Centrum voľného času Strážske. Prvý týždeň si deti vyskúšali aktivity zo života Harryho Pottera. Veľkú radosť mali i z návštevy zábavného centra Steam Faactory a Steel parku vedy v Košiciach. Záver prvého týždňa ukončila slávnostná maturita na Rokforde, odovzdanie diplomov a Harryho čarovnej paličky pre každého účastníka. Druhý turnus mestského denného tábora sa niesol v znamení indiánskych zákonov a z detí sa na chvíľu stali malí indiáni a indiánky. Vybrali sme sa aj do tajomného sveta exotických zvierat v zábavnom parku ZOC Koral v Prešove, tu deti zažili dobrodružstvo na safari sprevádzané zvukmi sveta džungle. Počas tretieho prázdninového týždňa si deti vyskúšali netradičné športové disciplíny, povozili sa vláčikom VETERÁN EXPRES v Michalovciach či objavovali kultúrne pamiatky nášho okresného mesta. Posledný júlový týždeň sme usku-

točnili odborné sústreďenie Leto s rybárskou udicou. Deti prežili tri dni v prírode, pri rieke Laborec. CVČ Strážske pokračuje vo vytváraní podmienok pre voľnočasové aktivity našich detí aj v školskom roku 2023/2024. Ponuku záujmových útvarov nájdete na webovom sídle <https://cvcstrazske.edupage.org>.

Text a foto: Mgr. Marta Kordeľová, riaditeľka CVČ, prispievateľka

2. ročník futbalového turnaja

Dňa 26. augusta 2023 sa uskutočnil 2. ročník futbalového turnaja družstiev. Peter Malík, organizátor tohto podujatia, pozval viaceré futbalové družstvá, aby si zmerali svoje sily. Podporiť podujatie prišli viacerí pozvaní hostia. Nechýbal chutný guláš a občerstvenie, ktoré sponzorovali L. Sojka a M. Michlovič. Počasie nám prialo, zvíťazilo mužstvo z Prešova. Účastníci strávili pekné chvíle vo vzájomnom porozumení a športovom zápelení.

Text: Peter Malík, prispievateľ

Mestský park ožil vďaka novinke pre deti

Mnohí Strážania i návštevníci mesta si pamätajú na staré detské ihrisko, ktoré sa nachádzalo v areáli mestského parku. Aj keď slúžilo deťom desaťročia, už dlhé roky bolo v nevyhovujúcom stave. Polorozpadnuté hojdačky i skorodovaný kolotoč sú už minulosťou. Nahradili ich nové a funkčné preliezky, hojdačky, pieskovisko či domček so šmykľavkou. Projekt radnica zrealizovala vďaka podpore ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka, pričom financie čerпали z Európskeho fondu regionálneho rozvoja. Nenávratný finančný príspevok bol vo výške 45 tisíc eur a mesto sa spolupodieľalo sumou vo výške takmer 5 tisíc eur. Mestský park tak navštevuje viac rodín s deťmi, ktoré si užívajú spoločné chvíle v prírode. Dôležité je však udržiavať poriadok, preto chce vedenie mesta so zveľadením parku pokračovať. Prednostka, Mgr. Mária Hajdučková, avizuje ďalšie pozitívne zmeny: „V nadväznosti na to máme v pláne aj osadenie ďalších lavičiek a košov v priestoroch celého parku, na ktoré sme dostali dotáciu v rámci dotačnej schémy Košického samosprávneho kraja vo výške 4293 Eur.“ V parku tak pribudne 12 lavičiek a 9 košov.

Text: Mgr. Tamara Magyarová



PN Cars Service
Priemyselná 1633/1B
072 22 Strážske
(Za čerpacou stanicou)
☎ +421 917 646 317
📷 pncars.service
📘 PN Cars Service

Mechanické práce

- výmena olejov, filtrov, prevádzkových kvapalín
- servisné prehliadky
- mechanické opravy motorov
- príprava na STK a EK
- výmena olejov v automatických prevodovkách
- opravy brzd a brzdových systémov
- oprava podvozkových častí
- výmena rozvodov
- opravy a výmena výfukových častí

Auto elektrikárske práce

- opravy elektroinštalácií
- montáž GPS zariadení
- oprava autoelektroniky
- oprava riadiacich jednotiek
- montáž autoprislušenstva
- opravy alternátorov a štartérov

Servis a plnenie klímatických

- opravy klímatických
- detekcia úniku chladiva
- vákuovanie systému

Predaj náhradných dielov

Dovoz vozidiel

Preverenie a kontrola vozidla pred kúpou



Noviny NAŠE MESTO vychádza ako dvojmesačník zadarmo. **Noviny NAŠE MESTO** vydáva Mesto Strážske. IČO: 00 325 813. **Predsedníčka redakčnej rady:** PaedDr. Jana Dzurillová, **zodpovedná redaktorka:** Mgr. Tamara Magyarová, **členovia redakčnej rady:** Mgr. V. Babjáčková, P. Kičinka, D. Baánová. Sídlo vydavateľa, adresa redakcie: MsÚ, Nám. A. Dubčeka, 072 22 Strážske. E-mail: noviny@strazske.sk, telefón, fax: 056/6477 275. **Redakčná uzávierka príspevkov (a inzercie) je vždy 11 dní pred zasadnutím MsZ.** Redakcia nevyžiadané rukopisy nevracia a **vyhradzuje si právo úpravy rukopisov.** Uverejnené názory čitateľov a dopisovateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. Grafická úprava: Ľubomír Lipovský. Tlač: Reklama Boka s.r.o. Evidenčné číslo periodických novín Naše mesto: EV 4003/10. ISSN 1339-0554.